



## **Анатолий Щуров провел оперативное совещание по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок по фактам нарушением прав участников долевого строительства**



Сегодня под председательством руководителя следственного управления СК России по Орловской области генерал-майора юстиции Анатолия Щурова состоялось оперативное совещание, на котором заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел, проведения доследственных проверок по фактам нарушения прав участников долевого строительства.

В работе совещания приняли участие руководство отделов контрольно-следственного и по расследованию особо важных дел, следователи, осуществляющие предварительное следствие и проверочные мероприятия по делам и материалам по фактам нарушения прав участников долевого строительства, следователи-криминалисты, эксперты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

Открывая совещание, Анатолий Щуров отметил, что уголовные дела и материалы доследственных проверок по фактам нарушения прав участников долевого строительства находятся на особом контроле в аппарате следственного управления. Проблемы обманутых дольщиков не раз становились темой разговора руководства следственного управления с заявителями на личных приемах. Работа следователей выстраивается в тесном контакте с гражданами, пострадавшими от недобросовестных застройщиков, с органами исполнительной власти, контролирующими и надзорными органами.

В своем докладе руководитель контрольно-следственного отдела Ольга Попова сообщила, что в настоящее время следственными органами расследуется 8 уголовных дел по фактам нарушения прав участников долевого строительства, из них в производстве следователей следственного управления находятся два уголовных дела, возбужденных по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), по следующим объектам: недостроенные дома в поселке Нарышкино на ул. Садовой и на ул. Панчука в городе Орле.

Ольга Попова доложила, что по указанным уголовным делам проведен значительный комплекс следственных действий, изучена документация застройщиков ООО «Домстрой», АО «АИЖК Орловской области» за несколько лет, в течение которых велось строительство, а также деятельность контрагентов организаций. По уголовным делам проведены финансово-аналитические и бухгалтерские экспертизы, произведены допросы и иные необходимые следственные действия, исходя из которых можно констатировать, что в ходе предварительного следствия у застройщика ООО «Домстрой» выявлено отчужденное имущество – 8 квартир, в счет погашения долговых обязательств, 5 из которых в настоящее время возвращены застройщику, еще по 3 наложен арест, в целях обеспечения гражданского иска. Вырученные средства от реализации указанного имущества позволят завершить строительство многоквартирного дома в поселке Нарышкино. По дому на улице Панчука в городе Орле в ходе проведенной экономической судебной экспертизы установлено, что расходы на строительство дома превысили привлеченные средства участников долевого строительства, в связи с чем, в настоящее время следствием обрабатываются иные версии произошедшего. Также будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц по принятию необходимых мер к достройке объекта.

Анатолий Щуров дал подчиненным сотрудникам конкретные указания о проведении следственных действий по рассматриваемым уголовным делам и отметил, что информацию о принятии всех мер к окончанию строительства объектов необходимо своевременно доводить до общественности.

За ходом расследования указанных дел и сроками исполнения данных поручений установлен личный контроль руководителя следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1366633>